

## Абитуриенты в гости к нам

Разумеется, Сибстрин встречается с потенциальными абитуриентами и в собственных стенах. Помимо Дня открытых дверей университета, о котором мы расскажем в следующем выпуске «ВС», проводят свои Дни открытых дверей и факультеты. Так, ФЭМГО 16 марта пригласил старшеклассников, и они пришли – около 140 подростков из более чем 20 школ.



Открыла собрание декан факультета, канд. экон. наук Л.В. Шеховцова. Она отметила солидный возраст НГАСУ (Сибстрин), который уже более 85 лет готовит профессионалов для сферы строительства. В том числе экономистов – эта специальность преподается в университете в течение 65 лет.

– То есть, – подчеркнула Лада Викторовна, – это не новомодное поветрие, мы обладаем опытом в подготовке специалистов по экономике и управлению в строительстве. Конечно, сегодня много вузов готовят экономистов, но мы делаем упор именно на прикладном аспекте. Наши выпускники очень востребованы на рынке труда. Они проходят практику на предприятиях еще будучи студентами, а потом их с удовольствием берут на эти же предприятия в штат.

Наши студенты становятся стипендиатами престижных именных стипендий: Правительства РФ, администрации НСО, мэрии г. Новосибирска... Они активно участвуют в научно-исследовательской деятельности, становятся победителями и призерами конференций, семинаров и олимпиад, лично участвуют в развитии и укреплении международного сотрудничества, проходят стажировки в таких странах, как Германия, Сербия, Италия. Наши выпускники занимают руководящие должности в университете, на предприятиях и в администрациях города и области.

Факультет дорожит связями со своими партнёрами – ведущими предприятиями города и области. Студенты проходят

обучение на этих предприятиях, а партнёры приходят к нам, проводят конференции, семинары, мастер-классы. И, конечно, выбирают себе сотрудников.

От имени партнёров, выпускников и преподавателей факультета в одном лице выступила ст. преподаватель кафедры менеджмента, зам. директора ООО «СтройМастер» Е.А. Кудеева:

– Сибстрин всегда в тренде, всегда даёт своим студентам актуальные знания и практические навыки. Те умения, которые выпускники других вузов вынуждены получать дополнительно и за отдельные деньги на семинарах, мастер-классах, наши студенты приобретают просто в процессе учебных занятий.

По престижности Сибстрин занимает второе место в городе после НГУ. Но тут нужно учитывать специфику: НГУ готовит кадры для науки, в плане же прикладного образования равных Сибстрину нет. И это не просто наши пожелания, это официальные данные.

Рассказала о востребованности и важности такой науки, как социология, зав. кафедрой СПП Л.И. Скрябина:

– Если задаться вопросом: «Чем занимается социология?» – то ответ будет чрезвычайно пространным. Получив социологическое образование, можно использовать эти знания в очень широком спектре. Социологи сегодня работают во всех сферах деятельности. Ведь в каждом коллективе складываются определённые отношения между людьми, и от них во

многом зависит эффективность работы коллектива. А кто занимается вопросами отношений в обществе? Социолог.

Приветствовал ребят также проректор по экономике и маркетингу НГАСУ (Сибстрин), зав. кафедрой ПФУ Д.А. Обозный:

– В этом году вам предстоит принять одно из важнейших решений в жизни – выбрать учебное заведение. Я желаю вам успешно сдать экзамены и сделать правильный выбор. Хочу сказать, что, выбрав Сибстрин, вы не ошибётесь. Экономическое образование даёт человеку свободу, прежде всего свободу экономическую. Наши выпускники уже это оценили, они обращают внимание на те возможности, которое даёт им экономическое образование в сфере предпринимательства. А за предпринимательством – будущее России, и всё больше молодых людей интересуется именно этой сферой деятельности. Приходите, мы ждём вас!

Много интересного, по-настоящему мотивирующего рассказали гостям Сибстринца и другие выступающие: руководитель HR-направления ООО «Сбербанк» В.П. Стрельникова, доцент кафедры менеджмента, зам. управляющего филиала «Юниаструм Банк» в Новосибирске А.А. Емельянович, председатель профкома сотрудников НГАСУ (Сибстрин), доцент кафедры ПФУ А.М. Шкурина.

Серьёзные выступления, содержательные рассказы перемежались творческими номерами. Потому что, во-первых, студенты ФЭМГО – одни из лучших танцоров университета, вокалисты и вообще очень творческие личности. А во-вторых, День открытых дверей – это же праздник! Факультет пригласил к себе гостей и подготовил для них насыщенную блистательную программу.

Видеоролик «Ты хочешь к нам, я знаю» произвёл настоящий фурор. Ещё бы: заводная музыка, песни, танцы. Между прочим, в ролике снялись не только студенты, но и руковод-



ство факультета и университета: Д.А. Обозный, Л.В. Шеховцова, А.Б. Чернобровина. Даже автору этих строк, что скрывать, хотелось немедленно поступить на факультет экономики, менеджмента и гуманитарного образования... Другие прекрасные творческие номера, которые мы уже имели удовольствие видеть во время межфакультетского фестиваля «Звездопад», также были представлены благодарной публике: танец-песня «Купала», «Танец медуз».

Вывод напрашивался сам собой, он и прозвучал из уст ведущих:

– Неважно, какой вуз и какую специальность вы выберете для обучения. Главное – чтобы это был ФЭМГО НГАСУ (Сибстрин).

После официальной части гостей пригласили на мастер-классы. Здесь им уже пришлось сделать выбор, потому что одновременно проводилось три мастер-класса: «Приёмы самоменеджмента для жизни» (канд. экон. наук А.А. Емельянович), «Менеджмент – территория без границ» (Л.В. Бирюкова) и деловая игра «Элиас» (В.В. Полозкова). Школьники могли почувствовать себя немного студентами, примерить на себя эту роль и получить дополнительную информацию об университетском образовании в более свободной обстановке.

А мы их ждём с документами совсем скоро – летом. Уверены, что часть сегодняшних школьников оценит перспективность образования в НГАСУ (Сибстрин), свои склонности и изберут для себя экономическое образование в нашем вузе.

Э.Е. Полякова

